

FSR PROTOKOLL

Anwesende

Andre Mertes, Simon Andre, Fabian Sponholz, Robert Roth, Simon Szulik, Sebastian Ohs, Mirko Raber, Honour Heyne, Jessica Schiffer, Joël Deffner, Guillaume Kaufhold, Thomas Schimper, Jan-Niclas Loosen

Abwesende

∅

Gäste

∅



Autor:

Robert Roth

Geprüft von:

Simon Szulik

Datum:

Sitzung vom 17.01.2024

TAGESORDNUNGSPUNKTE

TOP 1

AFaT

- Diskussion über Anwesenheitspflicht
Nicht konform
- Bundesweites Semesterticket ab 01.04. im Semesterbeitrag enthalten
- Möchten wir einen Stand am Sommerfest der Uni? Vermutlich mit anderen Fachschaften geteilt.

TOP 2

KIF in Trier

- Jessi und Robert hatten einen Termin mit der Kanzlerin
- Schlafsituation ist besonders schwierig, da Sporthallenböden scheinbar sehr teuer sind
- Jessi redet am Freitag mit Janfred von der KIF e.V.

TOP 3

StuKol

- Nächste Planung mit Weyers morgen (18.01.) früh.

TOP 4

FASL

- Profs bleiben länger als gedacht.
 - Kolloquien werden abgeschafft und durch mündliche Prüfungen ersetzt
-

BESORGUNGEN

TO DO'S

NOTIZEN

KONTAKTE

✉ fsrinfo@fsrinfo.de

NÄCHSTE SITZUNG

17.01.2024